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O Vereador que subscreve a presente indicação, seguindo os termos regimentais vigentes, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, sob amparo de instrumento de Lei municipal e obedecendo ao anseio da população local e do interior do município, a recontratação do profissional DR. SIDNEY COMPADONICO FILHO, para que continue com os atendimentos clínicos e cardiológicos, bem como a realização de exames cardiológicos no próprio município, atendendo a população mais necessitada e carente, via SUS, além de continuar realizando atendimentos junto a UREST, localizada anexa ao Hospital São Gabriel.
Embora todos os focos direcionem-se para a grande crise mundial da pandemia, nós vimos claramente, Sr. Prefeito, que a cardiologia é uma necessidade primária da população Ametistense, que pela primeira vez conta com um profissional desta envergadura. Assim, a população não precisa deslocar-se da cidade para obter o atendimento, muitas vezes aguardando leito e vaga nos ambulatórios, situação agravada pela própria pandemia em que vivenciamos.
Além do mais, temos um profissional morador do nosso município, que tem como especialidade justamente a área de cardiologia e clínico geral para atender nossa população sem necessidade do deslocamento de pacientes para outros municípios. Segue abaixo procedimentos realizados pelo profissional:
• Consulta cardiológicos pré operatória incluindo eletrocardiograma;
•Eletrocardiograma;
•Eletrocardiograma Hoter 24hrs;
•MAPA;
•MRPA;
•Teste Ergométrico;
•Doppler de Membros Inferiores (ITB)

Assim, solicito que essa indicação receba especial atenção, devido à sua importância e relevância. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do município de Ametista do Sul - RS, dia 10 de março de 2021.
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Vereador
