




Moção n° 02/2021



Os vereadores abaixo subscritos, nos termos da Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de vereadores de Ametista do Sul-RS, vêm, pelo presente apresentar e sugerir MOÇÃO DE APOIO para que posteriormente seja discutida em plenário, e se aprovada, encaminhada ao Poder Executivo Municipal para que, conjuntamente, encaminhem ofício à Brigada Militar, com a seguinte finalidade: convocação dos munícipes aprovados no concurso da Brigada Militar no ano de 2017.

Justifica-se essa Moção de Apoio, em razão de ser um apelo de alguns cidadãos ametistenses que foram aprovados no referido concurso e ainda não foram chamados/nomeados. Todos somos conhecedores da grande defasagem de efetivo da PMRS atualmente, sendo que a segurança pública é um dos principais pilares para que nossa sociedade consiga uma melhor qualidade de vida, sendo que sem segurança, é impossível conseguir viver com tranquilidade.

Sendo assim, assinamos a presente moção de apoio, e na hipótese de aprovação, nos comprometemos a enviá-la ao Poder Executivo Municipal para que conjuntamente possamos agir junto à Brigada Militar, através dos órgãos responsáveis. 
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