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A Câmara Municipal de Ametista do Sul- RS, por meio dos vereadores abaixo signatários, vem, na forma regimental, apresentar MOÇÃO DE APOIO à iniciativa da Frente Parlamentar dos Vereadores Pela Tradição Gaúcha, que solicita ao governador do Estado, Eduardo Leite, a ampliação do Programa Nota Fiscal Gaúcha, com a inclusão das áreas do Esporte e da Cultura. 
A iniciativa tem como objetivo atender, de modo especial, as entidades tradicionalistas (CTGs, Piquetes e outras) que se dedicam na preservação da cultura gaúcha, sendo necessária pois a pandemia do coronavírus reduziu as fontes de receitas dessas entidades tendo em vista que não há possibilidade de realização de eventos. 
O Programa NFG visa fomentar a cidadania fiscal, a concorrência legal e o aumento da arrecadação, por meio do estimulo à emissão de documentos fiscais pelas empresas e sua exigência por parte dos consumidores, garantindo assim mais suporte de recursos públicos para a manutenção e desenvolvimento de atividades que promovem saúde, bem-estar, lazer e cultura. 
Atualmente, o cidadão cadastrado pode fazer a indicação de até cinco entidades, sendo pelo menos uma da sua região e uma de livre escolha (Assistência Social, Educação, Saúde, Defesa e Proteção dos Animais, Livre Escola). 
Desta forma, os vereadores desta Casa Legislativa entendem que a ampliação do Programa Nota Fiscal Gaúcha se faz necessária para garantir e incentivar ações relacionadas ao Esporte e a Cultura em nosso estado. 

Sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Ametista do Sul-RS, 20 de abril de 2021.
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