INDICAÇÃO Nº 48/2021

		


O Vereador que subscreve a presente indicação, seguindo os termos regimentais vigentes, indica ao Poder Executivo Municipal, que incentive as farmácias de nosso município a aderirem à Campanha Máscara Roxa, que possibilita a denúncia de violência doméstica diretamente das farmácias do nosso Estado. 
[bookmark: _GoBack]O número de feminicídios cresceu absurdamente no nosso Estado, segundo a Secretaria de Segurança Pública. Para tanto, mulheres vítimas de violência doméstica podem denunciar casos de agressões em farmácias que tiverem o selo “Farmácia Amiga das Mulheres” no Rio Grande do Sul. Ao chegar na farmácia, a mulher deve pedir a máscara roxa, que é a senha para que o atendente saiba que se trata de um pedido de ajuda. Na sequência, o profissional vai informar que o produto está em falta e pegará alguns dados para avisá-la quando chegar. Por fim, cabe ao atendente passar as informações para Polícia Civil, que tomará as medidas necessárias.

Portanto, ciente que ocorrem diversos episódios de agressões às mulheres em nosso município, solicito humildemente a aprovação unânime da presente indicação.

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do município de Ametista do Sul - RS, dia 18 de maio de 2021.
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