
MOÇÃO Nº 07/2021

 MOÇÃO DE APLAUSOS AO PASTOR GILSON VARGAS E 
SUA ESPOSA SONIR


[bookmark: _GoBack]                                        A Câmara Municipal de Ametista do Sul, representando o pensamento do povo Ametistense, vem a público externar MOÇÃO DE APLAUSOS ao Pastor GILSON VARGAS DA SILVA e sua esposa SONIR DE LIMA VAZ pelos 08 (oito) anos de relevantes trabalhos prestados ao município. 

                              Parabenizamos ao pastor e sua digníssima esposa em reconhecimento ao seu trabalho e dedicação na obra de Deus, e pelo seu esforço junto a IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS de Ametista do Sul. 

                              A Câmara de Vereadores em nome de todos os vereadores sente-se honrada em conceder-lhe tal homenagem, guardando conosco o sentimento do justo reconhecimento ao casal que com grande êxodo desempenharam junto a esta comunidade um trabalho não somente de evangelização mas também social. 

                             Pedimos a Deus, que em sua infinita bondade, continue a iluminar seus passos em sua trajetória de glórias. Que a saúde, a paz e a felicidade sejam eternos, e que o Espírito do Senhor habite sempre em vossos corações. 

 
Sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Ametista do Sul - RS, dia 18 de maio de 2021
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