

MOÇÃO Nº 08/2021


MOÇÃO DE APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE AMETISTA DO SUL


A Câmara Municipal de Ametista do Sul, através dos vereadores abaixo signatários, vem, na forma regimental, apresentar esta MOÇÃO DE APLAUSOS em homenagem a todos os profissionais de saúde do município pela passagem do Dia Internacional dos Profissionais da Saúde, comemorado no dia 12 de maio do corrente ano. Ao propor esta Moção, ressaltamos a grata satisfação em parabeniza-los diante do imensurável esforço aplicado por todos esses profissionais em prol da saúde dos cidadãos de nossa cidade.

"A presente Moção de Aplauso se justifica em face da necessidade do reconhecimento da importância destes profissionais, que com estorço e união de todos, tem atendido com precisão as demandas que necessitam da saúde pública e dignificado nossa sociedade, neste momenta tão difícil que estamos enfrentando. 
Entre estes profissionais de saúde estão; Médicos, enfermeiros, agentes, administradores, técnicos, auxiliares e demais Funcionários do Hospital São Gabriel e dos Postos de Saúde e Motoristas" que fazem o transporte de pacientes para tratamento aqui e em cidades vizinhas. Todos os profissionais de saúde que tem enfrentado uma rotina exaustiva no combate ao COVID-19. 



Vale mencionar que o trabalho exercido por toda equipe tem sido prestado com dedicação, amor, prazer em servir aquele que busca as unidades de saúde. Entendendo a importância desses profissionais de saúde, uma forma de darmos nossa contribuição foi com esta singela homenagem. Demonstrar gratidão pelo empenho dos profissionais do setor de saúde em salvar vidas e mais que um reconhecimento, e um ato de respeito a tanta dedicação.  Seremos eternamente gratos! E necessário reconhecer, valorizar e estimular o trabalho de cada um de vocês".
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