



Moção n° 09/2021


A Câmara Municipal de Ametista do Sul- RS, por meio dos vereadores abaixo signatários, vem, na forma regimental, apresentar MOÇÃO DE APOIO à iniciativa do Senador Fabiano Contarato, que propôs o Projeto de Lei nº 2564/2020, que altera a Lei nº 7.498/86, com o objetivo de instituir o piso nacional do Enfermeiro, do Técnico e Auxiliar de Enfermagem e da Parteira.
[bookmark: _GoBack]A iniciativa tem como objetivo principal o reconhecimento da importância dessas categorias de trabalhadores, que infelizmente, em nosso país, não percebem uma remuneração justa. Assim, a fixação do piso salarial nacional aos profissionais citados é um reparo imprescindível. 
Por fim, acrescenta-se o desgaste sofrido por esses profissionais nos últimos dois anos, em que o mundo foi desafiado a suportar uma de suas maiores e mais letais crises sanitárias. É inquestionável o quão importante foi e continua sendo o trabalho desses profissionais da área da saúde, motivo pelo qual necessitam de valorização. 
Desta forma, com o intuito de homenagear os profissionais citados e como forma de valorização dessa classe trabalhadora, propõe-se a referida moção de apoio abaixo subscrita.

Sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Ametista do Sul-RS, dia 29 de junho de 2021.
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