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Ementa: Autoriza a desafetação de antigo prédio escolar degradado, autoriza a sua demolição para utilização do terreno para outros equipamentos e finalidades públicas, e dá outras providências.

As Comissões de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos e de Justiça e Redação, após análise conjunta do Projeto de Lei do Executivo nº 47/2025, entendem que a proposta atende ao interesse público, à segurança coletiva e à correta destinação do patrimônio público.
O projeto trata da desafetação do antigo prédio da Escola Municipal Dr. Fernando Ferrari, localizado na Linha Três Coqueiros, desativado desde 2017 e atualmente em avançado estado de deterioração, conforme atestado por laudo técnico de engenharia. A medida visa permitir sua demolição e viabilizar o uso do terreno para outras finalidades públicas, como a implantação de equipamentos que atendam às necessidades da comunidade local, a exemplo de espaços de lazer, esporte ou outras estruturas comunitárias.
A iniciativa encontra respaldo na legislação vigente, respeita os princípios da legalidade, eficiência e economicidade, e visa o melhor aproveitamento de bem imóvel que perdeu sua função original. Além disso, a proposta está acompanhada da documentação pertinente que comprova a propriedade do imóvel pelo Município.
Diante do exposto, as comissões emitem parecer FAVORÁVEL à tramitação e aprovação do Projeto de Lei do Executivo nº 47/2025.
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